

Rozhodnutí rektora č. 8/2025

Ze dne 11. 2. 2025

o studijních povinnostech studujících doktorských studijních programů s končící akreditací po převodu do studijních programů s platnou akreditací

Na základě paragrafu III odst. 4 Směrnice rektora č. 10/2024 se bude v případě přestupu studujících v doktorských studijních programech s akreditací končící k 31.12. 2024 do doktorských studijních programů s platnou akreditací postupovat následujícím způsobem:

1. Studující doktorských studijních programů s přerušným studiem ve stavu „čekatel“, kteří mají splněny všechny studijní povinnosti předepsané studijním plánem studijních programů s končící akreditací, vykonají obhajobu disertační práce (a případně také státní doktorskou zkoušku, pokud ji dosud nesložili, či její ekvivalent) bez nutnosti doplňovat si předměty ze studijních programů s platnou akreditací a bez nutnosti dostudovat další ročník při převodu ze tříletého do čtyřletého programu.
2. Studující doktorského studia, kteří v momentě přestupu neabsolvovali všechny ročníky standardní doby studia programu s končící akreditací, pokračují po převodu do studijního programu s platnou akreditací a plní studijní povinnosti předepsané pro následující ročníky studijním plánem těchto programů. Pokud mají studující z absolvovaných ročníků předchozího studia splněny všechny studijní povinnosti předepsané studijním plánem studijních programů s končící akreditací, nemají povinnost doplňovat si další předměty ze studijního programu s platnou akreditací (z absolvovaných ročníků).
3. V případě, že studující dle bodu 2 nemají splněny všechny studijní povinnosti z absolvovaných ročníků předchozího studia ve studijním programu s končící akreditací, jsou povinni chybějící předměty nahradit totožnými nebo podobnými předměty ze studijních plánů programů s platnou akreditací. Studijní povinnosti, které nebyly do okamžiku převodu splněny v zanikajícím programu, se tedy nepovažují za splněné a je nutné si je splnit dodatečně nebo nahradit.
4. Všichni studující, kteří přestoupili do doktorských studijních programů s platnou akreditací, mají povinnost požádat o uznání splnění povinnosti zahraniční stáže dle Směrnice rektora č. 13/2024 (Směrnice rektora o uznávání splnění povinnosti zahraničních stáží v doktorských studijních programech). V případě studujících dle bodu 1 může být tato povinnost prominuta. O prominutí rozhoduje rektor UMPRUM na základě podané žádosti.

V Praze dne 10. 2. 2025

prof. PhDr. et PaedDr. Jindřich Vybíral, DSc.

rektor